From: Silviya Atanasova
Sent: Tuesday, June 21, 2022 8:39 AM
To: goreshtalinia <goreshtalinia@mh.government.bg>

Subject: bnarogapaocTtr kbM criemHoTo otacneHrne MBAJI "Cs. Anna" Bapua

3napaseiite,

Hckpenu 6marogapHOCTH KbM €KUIIA OT CIIEIUAIMCTH, KOUTO OsXxa Ha JIE)KYPCTBO OKOJIO
20:00 4. Ha 19.06.2022 r. B cnemHoTo otnenenre kbM MBAJI "CB. Anna" rpaa BapHha.

Maiika mu Cnaseiika AtanacoBa 75 1. 6e mpueTa ¢ rojsiMma OTKpUTa paHa Ha Kpaka, Cie[
nagane. BHUMaHueTo, rpukuTe, OTHOLIEHUETO U YOBEUHOCTTA, KOUTO BUJSX OT BCUUKU, HE
MOTarT Jia Ce OMUIIAT C AYMHU.

Oo6pspmiam ce ¢ Monba KbM Bac 3a mo3apaBuTeNeH aapec KbM JAexKypHHS ekull. Heka ce nane
TJIACHOCT Ha J00puTe aena u 1o0pute xopa. Heka o01miecTBoTO 3Hae, 4e uMa ChbBECTHU U
OTTOBOPHM JIEKapH, KOUTO JOCTOMHO €a 3aciLy KN

U 3aCiIyXaBaT YBaKEHUETO Hu!

brnarogapHocTu KbM OEXKYypHHUS €KHIT B TUHEIKaTa!

brnarogapunoctu kM 1-p bakanos, n-p BacBu u kbM xupypra (He 3Has UMETO MY)!
bnarogapHocT KbM MEIUIIMHCKUTE cecTpH!

brnaronapnocT KbM caHUTapKaTa, KOSATO OOTpIIKBAIlle Maika Mu!

B cnemnoto otnenenue kbM MBAJI "CB. Anna" rpaa BapHa Buasx xyMaHHu
po¢eCUOHATUCTH, OTAAICHOCT, YOBEYHOCT U OTJIMYHA €KUITHA padoTa!

OTHOBO MCKpEHU 0JIar0JapHOCTH M aIMUPALIUHA KbM BCUUKH!

[To3npasu,

CunBuga Artanacosa



